

પંચમહાલ સમાચાર

આધ્યક્ષાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૧૪૩ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૦૮-૦૨-૨૦૨૫ શનિવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

ભાજપ તરફથી મંત્રી પદ અને પાર્ટી બદલવા માટે ૧૫-૧૫ કરોડ રૂપિયા આપવાની ઓફર મળી છે. અરવિંદ કેજરીવાલનો દાવો



નવીદિલ્હી આવતીકાલ તા. ૮ ફેબ્રુઆરીએ દિલ્હી વિધાનસભાની ચુંટણીના પરિણામ જાહેર થવાના છે તેની વચ્ચે ભૂતપૂર્વ મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે આરોપ લગાવ્યો છે કે ભાજપ તેમના ઉમેદવારોને આકર્ષવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે. અત્યાર સુધીમાં, ભાજપ દ્વારા તેમના ૧૬ ઉમેદવારોને બોલાવવામાં આવ્યા છે. તેમને ભાજપમાં જોડાવા માટે લલાચવાના પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. ઉમેદવારોને નોકરી છોડીને ભાજપમાં જોડાવાનું કહેવામાં આવી રહ્યું છે. હું તમને મંત્રી બનાવીશ અને દરેકને ૧૫ કરોડ રૂપિયા આપીશ. કેજરીવાલે સોશિયલ મીડિયા પર લખ્યું કે કેટલીક એજન્સીઓ બતાવી રહી છે કે ભાજપ ૫૫ થી વધુ બેઠકો મેળવી રહી છે. જો વધુ બેઠકો આવી રહી છે તો ઉમેદવારોને બોલાવવાની શું જરૂર છે? બધા સર્વે ખોટા છે. આ દ્વારા દિલ્હીમાં વાતાવરણ બનાવીને આપ ઉમેદવારોને ખુશ કરવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. આજે વહેલી સવારે, આમ

મરી શકું છું, મારા ટુકડા થઈ શકે છે, પણ હું અરવિંદ કેજરીવાલને ક્યારેય છોડીશ નહીં.' મને કહેવામાં આવ્યું હતું કે તેમની (ભાજપ) સરકાર બની રહી છે અને જો હું આ છોડીને તેમની સાથે જોડાઈશ, તો તેઓ મને મંત્રી બનાવશે અને ૧૫ કરોડ રૂપિયા આપશે. પરંતુ કેજરીવાલ અને આપએ મને જે માન આપ્યું છે, હું મારા મનુસુધી મારી પાર્ટી છોડીશ નહીં સંજય સિંહે દાવો કર્યો હતો કે ભાજપે મતગણતરી પહેલા જ હાર સ્વીકારી લીધી છે. આખા દેશની જેમ, ભાજપ દિલ્હીમાં પણ ધારાસભ્યોને વિભાજીત કરીને સરકાર બનાવવા માંગે છે. ૨૦૧૭ની વિધાનસભા ચૂંટણી પછી, શેર સિંહ ડાંગરે આપ ધારાસભ્યનો સંપર્ક કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. તે પછી અનેક પ્રયાસો કરવામાં આવ્યા. કેટલાક નેતાઓ તેમની આગળ નમી ગયા. પંજાબમાં પણ તેમણે સાંસદને ભાજપમાં જોડાવા માટે આપને કહ્યું હતું. તે જ સમયે, દિલ્હીમાં બે મંત્રીઓને ભાજપમાં સામેલ કરવામાં આવ્યા. ભાજપ દિલ્હીમાં સરકાર તોડી પાડવાનો પ્રયાસ કરી શકે છે. કેજરીવાલ સહિત આમ આદમી પાર્ટીના ઘણા વરિષ્ઠ નેતાઓએ આરોપ લગાવ્યો હતો કે તેમના ઉમેદવારોને ૧૫ કરોડ રૂપિયાની ઓફર કરીને બરીદવાના પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ કેસમાં, એસીબી ટીમ અરવિંદ કેજરીવાલની પૂછપરછ કરવા પહેલેથી હતી પરંતુ તેમને પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો ન હતો. આવી સ્થિતિમાં, એસીબીએ કેજરીવાલને નોટિસ મોકલીને ૫ પ્રશ્નોના જવાબ આપવા કહ્યું છે. કેજરીવાલને જે પાંચ પ્રશ્નો પૂછવામાં આવ્યા હતા તેમાં ૧. શું એકસ પર પોસ્ટ કરાયેલ ટ્વીટ તમારા દ્વારા પોસ્ટ કરવામાં આવી છે કે અન્યથા? ૨. આમ આદમી પાર્ટીના ૧૬ ધારાસભ્ય ઉમેદવારોની વિગતો જેમને લાંચની ઓફર કરતા ફોન કોલ્સ આવ્યા હતા. ૩. લાંચની ઓફર અંગે ઉપરોક્ત ધારાસભ્યોનો સંપર્ક કરનારા ફોન નંબરો/વ્યક્તિઓની વિગતો. ૪. આમ આદમી પાર્ટીના સભ્યો દ્વારા વિવિધ મીડિયા/સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ પર કરવામાં આવેલા લાંચની ઓફરના દાવા/

આરોપોના સમર્થનમાં પુરાવા અને પુરાવા. ૫. સમજાવો કે મીડિયા/સોશિયલ મીડિયામાં આવી માહિતી ફેલાવનારા લોકો સામે યોગ્ય કાનૂની કાર્યવાહી કેમ ન કરવી જોઈએ જે દિલ્હીના લોકોમાં ગભરાટ અને અશાંતિનું વાતાવરણ ઊભું કરવા સમાન છે. એસીબીને એન્ટી ન મળતા ટીમ કેજરીવાલના એસીબી ટીમને કેજરીવાલના ઘરમાં પ્રવેશવાની મંજૂરી આપવામાં આવી ન હતી, ત્યારબાદ એસીબી ટીમ પાછી ફરી હતી. કેજરીવાલના વકીલોએ કહ્યું કે એસીબી ટીમને પ્રવેશવાની મંજૂરી આપવામાં આવી ન હતી કારણ કે તેમની પાસે કોઈ દસ્તાવેજો નહોતા. તેમણે કહ્યું કે એસીબી ટીમ નોટિસ આપીને ગઈ છે, જેનો જવાબ આપવામાં આવશે. એસીબીનો દાવો હતો કે તે આ કેસમાં આરોપોના સમર્થનમાં પુરાવાઓ શોધવા માટે કેજરીવાલના ઘરે ટીમ ગઈ હતી આપ ઉમેદવાર અખિલેશ પતિ ત્રિપાઠી પણ તેમની કાનૂની ટીમ સાથે ફરિયાદ નોંધાવવા માટે એસીબી ઓફિસ પહોંચ્યા હતા. એસીબીના

લગાવવામાં આવ્યા હતા. સાંસદ સંજય સિંહે કહ્યું કે ભાજપના લોકો નાટક કરવા માંગે છે. અમે ફરિયાદ નોંધાવવા માંગીએ છીએ. અમને કાર્યવાહી જોઈએ છે. એસીબી એ કાર્યવાહી કરવી જોઈએ. હું ફરિયાદ નોંધાવવા માટે એસીબી ઓફિસ જઈ રહ્યો છું. હવે આ મામલે આમ આદમી પાર્ટીના પ્રવક્તા પ્રિયંકા કક્કરે કહ્યું, 'ભાજપ પોતાની હારથી નારાજ છે. તે આવતીકાલના પરિણામો પહેલા કોઈક રીતે અરવિંદ કેજરીવાલને મુશ્કેલીમાં મૂકવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે. એસીબી ટીમ પાસે ન તો કોઈ કાનૂની નોટિસ છે અને ન તો તેમની પાસે કોઈ સ્ટેમ્પ છે. સંજય સિંહ ભાજપ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવવા માટે એસીબી ઓફિસમાં છે. કોઈ કાગળો વગર અહીં આવવાનો શું અર્થ છે? તેમણે કહ્યું, 'ભાજપ પોતાની હારથી હતાશ છે. આ એક લહેરાતો દીવો છે જે અરવિંદ કેજરીવાલને મુશ્કેલીમાં મૂકવા માંગે છે.

સુરતમાં શહેર કોર્ટમાંથી ૧૫ ફાઈલો ગુમ થઈ જતા બળભગાટ મચી ગયો

સુરત સુરતમાં શહેર કોર્ટમાંથી ૧૫ ફાઈલો ગુમ થઈ જતા બળભગાટ મચી ગયો છે. જેમાં શહેર કોર્ટમાંથી ૧૫ ફાઈલો ગુમ અંગે હાઈકોર્ટ જસ્ટિસે ચિંતા વ્યક્ત કરી છે. જેને પગલે ૧૩ ફેબ્રુઆરીએ સુનાવણી

પહેલા અહેવાલ રજૂ કરવા આદેશ આપવામાં આવ્યો છે. તપાસમાં ૨૦૧૯માં એક સાથે ૧૫ જેટલી ફાઈલો ગુમ થઈ હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. જેને પગલે હાઈકોર્ટ જસ્ટિસ સંદિપ ભટ્ટે આપ્યા તપાસના આદેશ

આપ્યા હતા. તે સિવાય અન્ય જિલ્લામાં આવી ઘટના બની છે કે નહી તે અંગે જા તપાસના આદેશ આપવામાં આવ્યા છે. પાટણમાં કેટલાક કેસોની ફાઈલો ગુમ થયા બાદ આ ઘટના સામે આવી હતી. જોકે જજ પોતાની પાસેની

૧૫ ફાઈલો લઈ ગયા હતા. આ ગુમ થયેલી ૧૫ ફાઈલો પરત મળી આવી હતી. ૨૦૨૫ના રોજ ચીફ જસ્ટિસ સમક્ષ અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં રજીસ્ટ્રી દ્વારા માહિતી છુપાવઈ હોવાની દલીલો પણ થઈ હતી.

તમામ સમાજ અને ખેડૂતો તથા રોજગારી માટે આંદોલન કરી રહેલા યુવાનો પરના ગંભીર કેસો પાછા ખેંચવાની ધારાસભ્ય ચૈતર વસાવાએ માંગ કરી

ગાંધીનગર પાટીદાર અનામત આંદોલન દરમિયાન થયેલા રાજદ્રોહના કેસ પરત ખેંચવાનો દાવો કરાયો છે. ત્યારે હાર્દિક પટેલ, દિનેશ ભાંભણિયા, અલ્પેશ કશીરિયાએ સરકારનો આભાર માન્યો. આજ સાંજ સુધીમાં આ મામલે જાહેરાત થઈ શકે છે. પરંતુ આ દાવાથી ગુજરાતમાં બળભગાટ મચી ગયો છે. જો પાટીદાર અનામત આંદોલનના કેસ પરત ખેંચાય તો ગુજરાતમાં અન્ય કેસ પણ પરત ખેંચાય તેવી માંગ કરાઈ છે. ગુજરાત સરકાર દ્વારા પાટીદાર આંદોલનના ગંભીર કેસો પાછા ખેંચવા બદલ આમ આદમી પાર્ટીના ડેપીટી ચીફ ધારાસભ્ય ચૈતર વસાવાએ ગુજરાત સરકારના નિર્ણયને આવકાર્યો છે. સાથે જ, આદિવાસી, ઓબીસી સહિત તમામ સમાજ અને ખેડૂતો તથા રોજગારી માટે આંદોલન કરી રહેલા યુવાનો પરના ગંભીર કેસો પાછા ખેંચવાની માંગ કરી છે. તેમજ પાટીદાર

આંદોલનના જ નહીં પણ તમામ આંદોલનોના કેસ પરત ખેંચાવા જોઈએ તેવી અપીલ સરકારને ધારાસભ્ય અલ્પેશ ઠાકોર દ્વારા કરાઈ છે. પાટીદાર આંદોલનના જ નહીં પણ તમામ આંદોલનોના કેસ પરત ખેંચાવા જોઈએ તેવી અપીલ સરકારને ધારાસભ્ય અલ્પેશ ઠાકોર દ્વારા કરાઈ છે. અલ્પેશ ઠાકોર દ્વારા આંદોલનના કેસો પાછા ખેંચવાના સંદર્ભમાં સરકારનો આભાર માનવામાં આવ્યો. જોકે ઓબીસી આંદોલન આદિવાસી આંદોલન સહિતના આંદોલન વખતેના પણ કહેણો પાછા ખેંચવા જોઈએ તેવી માંગણી કરી. પાટીદાર આંદોલન સમયે પાટીદારોના કેસ લડનાર વકીલ બાબુભાઈ માંગુકિયાએ કહ્યું કે, આ મામલે સરકાર દ્વારા કેસ પાછા ખેંચવામાં આવી રહ્યા છે, જેમાં એક પ્રક્રિયા છે. જેમાં સરકારી વકીલ દ્વારા

કોર્ટમાં જાણ કરી પ્રક્રિયા કરવાની રહે છે. સરકારનો આ નીતિ વિષયક નિર્ણય છે. રાજદ્રોહનો કેસ તો કોર્ટ કાઢી જ નાંખ્યા છે. જોકે જે સુરત સહિતના કેસ હતા એ હવે પરત ખેંચી લેવામાં આવી રહ્યા છે. આજ કેસો નહિ, પરંતુ તમામ કેસ જેમાં નિર્દોષ યુવાઓ સામે કેસ થયેલા છે. પરંતુ ઘરે હોઈ અને પોલીસે ઘરમાં ઘુસીને કેસ કરેલા છે એ યુવકો સામેના કેસનું શું. માત્ર હાર્દિક પટેલ કે અન્ય ગણતરીના યુવાનો સામે ના કેસ નહિ પણ અન્ય ૧૨ થી વધુ કેસ છે, જે યુવાઓ સામે છે એ તમામ કેસ પણ પાછા ખેંચી લેવા જોઈએ. ઊંઝા ઉંઝિયા ધામના સહ મંત્રી મુકેશ પટેલે પાટીદારો પરના કેસ પરત ખેંચવા અંગે સરકાર અને મુખ્યમંત્રીનું ભુવેન્દ્ર પટેલનો આભાર વ્યક્ત કર્યો. સાથે જ પાટીદાર યુવાનો પરના બીજા કેસો પણ પરત ખેંચવાની માંગણી કરી છે. તેમણે કહ્યું કે, અનામત આંદોલન દરમિયાન થયેલા

અન્ય કેસો પણ પરત ખેંચવામાં આવે. કેસ પરત ખેંચવાની જાહેરાત બાબતે પાટણના ધારાસભ્ય કિરીટ પટેલનું નિવેદન સામે આવ્યું છે. તેમણે જણાવ્યું કે, આ જાહેરાત સરકાર દ્વારા કરાવવાની જોઈએ. હાલ ઓફિશિયલ આવી કોઈ માહિતી સરકાર કે સરકારના પ્રવક્તા દ્વારાથી નથી. દસ વર્ષ થયા આવ્યા છે ત્યારે કેટલાક કેસ પાછા ખેંચાયા છે. મારા સામે તેમજ પાટીદાર યુવાનો સામે ઘણા કેસ છે અને હજુ કેસ ચાલી રહ્યા છે પાછા ખેંચવાને બદલે અમારા સામે સેન્સસ કોર્ટમાં અપીલ કરી છે તે કોર્ટ રદ કરી છે. હજુ પણ ઘણા બધા કેસ ચાલુ છે પણ કેસ પાછા ખેંચ્યા હોય તો કેડિટ લેવા જેવી બાબત છે. પણ જો કેસ પાછા ખેંચવાની વાત દિનેશ ભાંભણિયા કરી રહ્યા છે તો તે પુરાવા સાથે પ્રેસ કરી જાહેર કરે. પણ હાલ હું આ બાબતે સહમત નથી.

મોદીએ વિદ્યાર્થીઓને શીખવી ધ્યાન કરવાની અનોખી રીત, સંભળાવી તેમના હેન્ડરાઈટિંગની વાર્તા

નવીદિલ્હી પરીક્ષા પે ચર્ચા ૨૦૨૫નો ટીઝર વીડિયો રિલીઝ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી વિદ્યાર્થીઓ સાથે રાહત, શાંતિ અને ખુશીની પળો વિતાવતા જોવા મળે છે. પરીક્ષાના તણાવ વચ્ચે આ વીડિયો વિદ્યાર્થીઓના ચહેરા પર ખરેખર મોટું સ્મિત લાવી શકે છે. આ વખતે પરીક્ષાની ચર્ચા અલગ અંદાજમાં યોજાવા જઈ રહી છે જેમાં હોલ કે સ્ટેડિયમને બદલે વડાપ્રધાન બહારના સ્થળે વિદ્યાર્થીઓ સાથે સમય વિતાવતા જોવા મળ્યા

હતા. વીડિયોમાં વડાપ્રધાન મોદી વિદ્યાર્થીઓને તેમના હેન્ડરાઈટિંગ વિશે એક કિસ્સો કહી રહ્યા છે, કેવી રીતે તેમના શિક્ષકો તેમની હેન્ડરાઈટિંગ સુધારવા માટે અથાક પ્રયાસ કરી રહ્યા હતા પરંતુ આ બધાની તેમના પર કોઈ અસર થઈ ન હતી. પીએમ મોદી વિદ્યાર્થીઓના ચહેરા પર ખરેખર મોટું સ્મિત લાવી શકે છે. આ વખતે પરીક્ષાની ચર્ચા અલગ અંદાજમાં યોજાવા જઈ રહી છે જેમાં હોલ કે સ્ટેડિયમને બદલે વડાપ્રધાન બહારના સ્થળે વિદ્યાર્થીઓ સાથે સમય વિતાવતા જોવા મળ્યા

પાસે વિદ્યાર્થીઓને ધ્યાનની સરળ અને અસરકારક પદ્ધતિ શીખવી રહ્યા છે. એક વિદ્યાર્થી આ વિશે બોલતા જોવા મળી રહ્યો છે, તેણે કહ્યું કે વડાપ્રધાને કુવારાને જોવાનું કહ્યું અને એ પણ જુઓ કે તમારા મગજમાં શું ચાલી રહ્યું છે, શું થઈ રહ્યું છે. આ ધ્યાનની એક સરળ પદ્ધતિ છે જેમાં પહેલા બહારની વસ્તુ સરળતાથી અને કુદરતી રીતે જોવામાં આવે છે અને પછી તે જ રીતે મનમાં ચાલતી પ્રવૃત્તિ પણ જોવામાં આવે છે. મનની પ્રવૃત્તિઓનું અવલોકન કરવાથી વ્યક્તિ તેનાથી થોડુંક અંતર અનુભવવા



વેજલપુર તેમજ આપસારના સૌ ઈમીટેશન જવેલરીના શોખીનો માટે ભવ્ય શો રૂમ મા અવનવી વેરાચટીનો બજાનો જોવા તેમજ ખરીદવા માટે પધારો...

અરે પાલ ઉભા રહો..... જશો ક્યાં... **RJ**

ગોલ્ડ ડોર્મીંગ જવેલરી

કેન્સી ઈમીટેશન જવેલરી વ્યાજબી કિંમતે મળશે.

સંપર્ક : ૦૨૬૭૨-૨૯૯૧૯૯

અવનવી લેડીસ પાટલા, વીંટી, મંગળસુત્ર, બુદીઓ, સેટ, જેવી કેન્સી આઈટમો તથા જેન્ડર વીંટી, લક્કી, કેન્સી પેન્ડલ, ચેઇન જેવી આઈટમો અદ્યતન વેરાચટી જોવા આજે જ પધારો.... કેશનની ડુનિયામાં ગેરંટીની આશા છોડો

દુ. ૧૦, રાજન સ્કવેર, પહેલો માળ, પોલીસ સ્ટેશન સામે, વેજલપુર, જી. પંચમહાલ

કૃષિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ, ગુજરાત સરકાર દ્વારા આયોજિત

મિલેટ મહોત્સવ પ્રાકૃતિક કૃષિ પ્રદર્શન ૨૦૨૫

સ્વાસ્થ્ય, સમૃદ્ધિ અને સંસ્કૃતિનો અનોખો ઉત્સવ

મુખ્ય અતિથિ શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

મિલેટ પ્રોડક્ટ્સ અને પ્રાકૃતિક કૃષિ પેદાશોના સીધા વેચાણ માટે વિવિધ સ્ટોલ

શ્રી રાધવજીભાઈ પટેલ

શ્રી બહુભાઈ ખાખડ

સ્થળ

મહાનગરપાલિકા સહી-૬, સીજી મેગ્નેટ ટોલ પાસ, પાલનપુર

મહાનગરપાલિકા સહી-૬, ૧૬૦ ફૂટ ઈસ લેન્ડ, સહી-૬

સ્વસ્થ શરીર માટેનું રક્ષાકવચ - મિલેટ્સ

જાહેર આમંત્રણ

પરદર્શન તથા કાર્યક્રમ

૮ અને ૯ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫

૮ અને ૯ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫

૯ સવારે ૦૯:૦૦ થી રાત્રે ૦૮:૦૦ વાગ્યા સુધી

લે આજે જ મુલાકાત લો.

સંપર્કનું સુવર્ણ પ્રસારણ: CMOGujarat

સરકારી આવાસ અપાવવાનું કર્મી દુષ્કર્મ આચર્યું: મહિલા સરપંચના પતિએ ચુપતીને ડોક્યુમેન્ટ સાથે ઘરે બોલાવી, બીજા માળે લઈ જઈ બાથ ભરી બળજબરી ફુકર્મ આચર્યું

છોટાઉદેપુર, જિલ્લાના છોટા ઉદેપુર જિલ્લાના સંખેડા તાલુકામાં એક ચોકવાનારી ઘટના સામે આવી છે. એક મહિલા સરપંચના પતિએ સરકારી આવાસ યોજનાને લાભ અપાવવાના બહાને ચુપતી સાથે દુષ્કર્મ આચર્યું હોવાનું સામે આવ્યું છે. ચુપતીને ડોક્યુમેન્ટ સાથે ઘરે બોલાવી અને બીજા માળે લઈ જઈ બાથ ભરી બળજબરી ફુકર્મ આચર્યું અને જો કોઈને કહેશે તો જાનથી મારી નાખવાની ધમકી પણ આપી હતી.

ચુપતીને ડોક્યુમેન્ટ સાથે ઘરે બોલાવી આરોપી મનોજ નાથાભાઈ સોલંકીને પીડિતા મહિલાને ઘરવેરાની પાવતી અને આવાસ યોજનાના કાગળો માટે પોતાના ઘરે બોલાવી હતી. તેમણે મહિલાને તલાટી પણ હાજર હોવાનું જણાવ્યું હતું. જો કે, મહિલા ઘરે પહોંચી ત્યારે ત્યાં માત્ર આરોપી જ હાજર હતો. આરોપીએ મહિલાને કાગળો પર સિક્કા

લગાવવાના બહાને ઉપરના માળે આવેલા રૂમમાં લઈ ગયા હતા. બીજા માળે લઈ જઈ બાથ ભરી ફુકર્મ આચર્યું રૂમમાં લઈ ગયા બાદ આરોપીએ દરવાજો બંધ કરી દીધો હતો અને મહિલા સાથે શારીરિક સંબંધ બાંધવાની માંગણી કરી હતી. મહિલાના ઈલાજકાર છતાં આરોપીએ બળજબરીથી ફુકર્મ આચર્યું હતું અને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. પીડિતા મહિલાએ ઘરે જઈને તેના ભાભીને આ અંગે જાણ કરી હતી. ત્યાર બાદ સંખેડા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે તાત્કાલિક કાર્યવાહી કરતાં આરોપી મનોજ સોલંકીની ઘરપકડ કરી છે અને વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ઘટના અંગે મળતી માહિતી મુજબ, મહિલા સરપંચના પતિને ચુપતીને આ બાબતે જરૂરી કાગળ લઈને પોતાના ઘરે આવવા ફોન કરીને જણાવ્યું હતું અને તલાટી પણ તેઓની સાથે જ હશે તેમ કહીને

આવાસ પણ મંજૂર કરાવી દઈશ, પણ તમારે મારી સાથે સંબંધ રાખવો પડશે. તેમ કહીને મહિલાને બાથ ભરીને શારીરિક અડપલાં કર્યા હતા અને બિલ્લસ માંગણી કરી હતી. જેથી મહિલા ગભરાઈ ગઈ હતી.

મહિલાએ ના પાડતાં મનોજ સોલંકીએ મહિલાની મરજી વિરુદ્ધ બળજબરીથી રૂમમાં પહેલા પલંગ ઉપર દુષ્કર્મ ગુજાર્યું હતું. ત્યાર બાદ કોઈને કહેશે તો જાનથી મારી નાખવાની ધમકી પણ આપી હતી. ત્યાર બાદ મહિલા પોતાના ઘરે જઈને તેના ભાભીને જાણ કરી હતી. જે બાદ સંખેડા પોલીસ સ્ટેશન સરપંચના પતિ મનોજ નાથાભાઈ સોલંકી હાજર હતા. મહિલા ઘરે પહોંચતા સરપંચ પતિ મનોજ સોલંકીએ મહિલાને જરૂરી કાગળો લઈને ઉપરના માળે ચાલો ત્યાં તમારો વેરો ભરવાના કાગળ અને આવાસના કાગળોમાં સિક્કા કરી આપુ છું તેમ કહ્યું હતું.

આરોપી ચુપતીને ઉપરના માળે રૂમમાં લઈ ગયા હતા. જ્યાં સરપંચ પતિ મનોજ સોલંકીએ કાગળ બતાવવાનું કહીને રૂમનો દરવાજો બંધ કરી દીધો હતો. જે બાદ કહ્યું કે, હું તમારો ઘરવેરા પણ ભરી દઈશ અને

બાનપુર, બાનપુર તાલુકામાં ધરકામ અને શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકોને કુતરાએ બચકાં ભરતા બાળકો અને મહિલાઓ સહિત ૬ લોકોને ઈજાઓ થઈ હતી. જેમાં એક બાળકનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું.

બાનપુર તાલુકામાં હાલ કુતરાઓનો આતંક વધ્યો છે. જેમાં એક જ દિવસમાં સિમલનાળા ગ્રામ અને વાવકુવા ગામે કુતરૂ કરડવાના ૬થી વધુ કેસ નોંધાયા હતા. જેમાં ધરકામ અને શાળામાં જતાં બાળકો હડકાયા કુતરાનો શિકાર બન્યા છે. ઘરની બહાર ખેત મજૂરી કરી રહેલા મહિલાને જમીન સરકી જવા પામી હતી. પરંતુ પરિવાર બાળકને સારવાર માટે ગોધરા જનરલ હોસ્પિટલમાં લઈ ગયા હતા. જ્યાં તેને હડકવાની રસી આપી અને સારવાર કરવામાં આવી હતી. જોકે ત્યારબાદ વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ સરકારી હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં ૨૦ દિવસની સારવાર બાદ ઘોઘાવાડાના વિષુષ મહારજી સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે મહિસાગર જિલ્લાની સરકારી હોસ્પિટલમાં કુતરા હડકવાની રસીના અભાવના કારણે બાળકનું મોત થયું હોવાનું પરિવારજનો દ્વારા આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો હતો.

છોટાઉદેપુર પાલિકા ચુંટણીમાં ધારાસભ્ય અને સાંસદ પાલિકા વોર્ડના મતદારોને રીઝવવા મેદાનમાં આવ્યા

છોટાઉદેપુર, જિલ્લાના છોટા ઉદેપુર નગરપાલિકામાં ૩ માંચ સાંસદો, ૨ ધારાસભ્યો અને ૧ માંચ ધારાસભ્યને નગરપાલિકાની ચુંટણી જીતવા માટે પ્રભારી સહપ્રભારી બનાવ્યા છે. હવે ધારાસભ્યો અને સાંસદો પાલિકાના વોર્ડના મતદારોને રીઝવવા માટે મેદાને પડશે. ભાજપની નગર પાલિકામાં કફોડી હાલત હોય તે રીતના જવાબદારી

પ્રમુખ અને માંચ સાંસદને જવાબદારી સોંપી છે. વોર્ડ નં.-૩માં માંચ સાંસદને જવાબદારી સોંપી છે. વોર્ડ નં.-૪માં માંચ ધારાસભ્ય, વોર્ડ નં.-૬માં પાવીજેતપુર ધારાસભ્ય, વોર્ડ નં.-૭માં માંચ સાંસદ અને સંખેડા વિધાનસભાના ધારાસભ્યને જવાબદારી સોંપી છે. આ હોદ્દાઓ નગરપાલિકાના વોર્ડ બનાવવા માટે મેદાને પડ્યા છે.

લુણાવાડા અને ખાનપુરમાંથી મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીની ચેકિંગ દરમિયાન ૧૫.૦૫ લાખની વીજ ચોરી ઝડપી

લુણાવાડા, મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની લિમિટેડ, કોર્પોરેટ ઓફિસ, વડોદરા દ્વારા ખાનપુર અને લુણાવાડા તાલુકામાં વહેલી સવારથી ૨૬ જેટલી વીજ ચેકિંગ ટીમ દ્વારા પોલીસ બંદોબસ્ત સાથે વીજ ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં ખાનપુર તાલુકામાં કુલ ૧૫ લાખ વીજ ચોરી ઝડપી કરવામાં આવ્યા હતા.

જેટલા વીજ જોડાણોમાંથી કુલ ૬૯ જેટલા વીજ જોડાણોમાં ગેરરિતી એટલે કે વીજ ચોરી કરતા પકડાયેલ છે. જે વીજ ચોરીનું જોડાણ ચેક કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં ૧૩ વીજ જોડાણ ધારકો વીજ ચોરી કરતા માલુમ પડ્યું હતું. જે વીજ ચોરીનું અંદાજિત વીજ બિલ રૂ.૫.૭૫ લાખ જેટલું થાય છે. આમ જિલ્લાના ખાનપુર અને લુણાવાડા તાલુકાના કુલ ૬૫૯

સંતરામપુર પાલિકાએ દાતાઓ ઉભા કરી ૩.૫૦ લાખના વૃક્ષો રોપ્યા હતા તે જાળવણીના અભાવે ગાયબ



સંતરામપુર, સંતરામપુર પાલિકા અને દાતાઓ ઊભા કરીને અંદાજે સાડા ત્રણ લાખ રૂપિયાના વૃક્ષોનું રૂપાણ કરેલું પરંતુ વૃક્ષો ઉજાચ અને ગાયબ થઈ ગયા જાળવણીનો અભાવ સંતરામપુર નગરમાં અંદાજિત છ માસ અગાઉ નગરના વિવિધ વિસ્તારોમાં વૃક્ષો રોપવા કરવા માટે અને હરિયાણા કરવા માટે નગરપાલિકા દ્વારા અને ગામના લોકો પાસેથી દાતાઓ ઊભા કરીને એક ઊંડની કિંમત અંદાજિત રૂ.૧,૦૦૦ લેખે ૩૦૦ થી ૪૦૦ વૃક્ષો લાવવામાં આવેલા હતા અને રોપણ કરવામાં આવેલું હતું પરંતુ સાચવવાનું અને જાળવણી ના થતા જાહેરમાં જ આ વૃક્ષો રૂપા પછી આદિન સુધી તંત્ર દ્વારા કોઈ ધ્યાન આપવામાં જ આવ્યું નહીં અને વૃક્ષો બધા કેટલાક મૂર્જાઈ ગયા. જ્યારે કેટલાક વૃક્ષો રખડતા પશુઓ ખાઈ ગયા ના ધ્યાન આપવાના કારણે અંદાજિત અડીથી ત્રણ લાખ રૂપિયાના વૃક્ષો નગરમાંથી ગાયબ જ થઈ ગયા અધિકારીઓ સંસ્થાઓ દ્વારા અને નેતાઓ દ્વારા ફક્ત વૃક્ષોરોપણ માટે ફોટો પડાવમાં જ રસ રાખે છે, પરંતુ વૃક્ષો ઉછાળવામાં જાળવણી અંત કોઈ ધ્યાન આપવામાં આવેલું જ નથી. સુધી આવી બેદરકારીના કારણે આટલો બધો ખર્ચો કર્યા પછી અને બીજા વૃક્ષો ગયા કઈ એ ખરેખર તપાસો વિષય બન્યો છે આટલી બધી મોટી રકમ ઉછાળવા પછી અને ખર્ચ કર્યા પછી પણ નગરમાં વૃક્ષોનું નામોનિસન જોવાતું જ નથી.

વેપારીના ત્રાસથી ખેડૂતનો આત્મહત્યાનો પ્રયાસ : કપાસના ભાવને લઈને જીન માલિકે થાંભલા સાથે બાંધી માર માર્યો, ખેડૂતે ઈશ્ત ખાતર ઝેરી દવા પી લીધી

છોટાઉદેપુર, છોટા ઉદેપુર જિલ્લાના સંખેડા તાલુકાના હાંડોદ ગામની જગદંબા જીનમાં કપાસના ભાવને લઈને થયેલા વિવાદે ગંભીર સ્વરૂપ ધારણ કર્યું છે. તિલકવાડા તાલુકાના ભોજપુરા ગામના ખેડૂત દિનેશભાઈ ઈશ્વરભાઈ બારીયા તેમના પુત્ર કૌશિક સાથે કપાસ વેચવા ગયા હતા. સીસીઆઈ દ્વારા રૂ.૭૨૦૦૦ ભાવ આપવામાં આવતા ખેડૂતે નારાજગી વ્યક્ત કરી કપાસ પરત લઈ જવાનો નિર્ણય કર્યો હતો.

વજન કરવા દરમિયાન થયેલી રકમમાં જીન માલિક અને તેમના પુત્રે ખેડૂત દિનેશભાઈને લાઈટના થાંભલા સાથે દોરકાથી બાંધી પંજેરી વડે માર માર્યો હોવાનો ગંભીર આક્ષેપ છે. આ ઘટના બાદ પોતાની ઈશ્ત ખાતર દિનેશભાઈએ ખેતરમાં છાંંડવાની દવા પી લીધી હતી. તેમને તાત્કાલિક સંખેડા સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ખસેડવામાં આવ્યા, જ્યાંથી વધુ સારવાર માટે કભોઈ હોસ્પિટલમાં રીફર કરવામાં આવ્યા છે.

સંખેડા પોલીસને જાણ થતાં તેઓ ઘટના સ્થળે પહોંચ્યા હતા. જો કે, હાલ સુધી આ મામલે કોઈ ફરિયાદ નોંધાઈ નથી. પોલીસ તપાસ હેઠળ આ સમગ્ર ઘટનાની વધુ વિગતો સામે આવવાની શક્યતા છે.



રપે. ખેલ મહાકુંભ - ૨૦૨૫ જીહા કલેક્ટર નેહા કુમારીએ લુણાવાડા ઈન્દિરા મેદાન ખાતેથી બે દિવસીય રપે. ખેલ મહાકુંભનો શુભારંભ કરાવ્યો

મહીસાગર, ચુપા અને સાંસ્કૃતિક વિભાગ, ગાંધીનગર, જીહા વહીવટી વિભાગ, મહીસાગર, રમતગમત વિકાસ અધિકારી, મહીસાગર, જીહા રમતગમત અધિકારી લુણાવાડા, બ્લાઈઓડ વેલરેડ કાઉન્સિલ તેમજ એન. એ. બી. દાહોદ ના સહયોગથી દર વર્ષે દિવ્યાંગો માટેનો રપે. ખેલ મહાકુંભ નું આયોજન જીહા લેવલ પર કરવામાં આવે છે. જે અંતગત આજ રોજ બે દિવસીય રપે. ખેલ મહાકુંભનો જીહા કલેક્ટર નેહા કુમારીની ઉપસ્થિતિમાં લુણાવાડા ઈન્દિરા મેદાન ખાતેથી પ્રજ્ઞાચક્ષુ, અસ્થિવિષયક, શ્રવણમંદ તેમજ બૌદ્ધિક અક્ષમતા ધરાવતા ખેલાડીઓની રમતોનું શુભારંભ કરવામાં આવ્યો.



ખાતે પ્રજ્ઞાચક્ષુ, અસ્થિવિષયક તેમજ શ્રવણમંદ દિવ્યાંગતા ધરાવતા ખેલાડીઓની અથલેટિક્સ રમતોનું આયોજન કરાયું જેમાં પ્રજ્ઞાચક્ષુ ખેલાડીઓ કુલ ૧૧૦, અસ્થિવિષયક ધરાવતા ખેલાડીઓ કુલ ૩૫૪, તેમજ શ્રવણમંદ કુલ ૧૦૨ ખેલાડીઓ ભાગ લીધો હતો. પ્રજ્ઞાચક્ષુ ખેલાડીઓ માટે ૧૦૦ મીટર દોડ, લાંબી કુદ, ગોળા રમતો જેવી રમતો તેમજ શ્રવણમંદ ખામી ધરાવતા ખેલાડીઓ માટે ૧૦૦ મી. ૨૦૦ મી. દોડની રમતોનું આયોજન કરાયું હતું.

સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર મહીસાગર ખાતે ટૂ વ્હીલર અને ફોર વ્હીલર વાહનોના સીરીઝની ઓનલાઈન હરાજી શરૂ કરવામાં આવશે

મહિસાગર, સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારી, મહીસાગરની અખબારી યાદી જણાવે છે કે, અત્રેની કચેરીમાં 2-wheeler(મોટર સાઈકલ)ના gજ-35-વ અને gજ-35-r સિરીઝમાં ગોલ્ડન,સિલ્વર નંબરોનું તથા 4-wheeler (મોટર કાર)ની જૂની સીરીઝ gજ-35-p અને gજ-35-AA સિરીઝમાં ગોલ્ડન, સિલ્વર નંબરોનું re-auction શરૂ કરવામાં આવનાર હોય નીચે મુજબની સૂચનાઓને ધ્યાને લઈ ઓનલાઈન હરાજીનો મહત્તમ લાભ લેવા જણાવવામાં આવે છે.

ઇ-ઑક્શન પ્રક્રિયા ઓનલાઈન અરજી કરવાની તારીખ ૧૫/૦૨/૨૦૨૫ થી ઓનલાઈન અરજી કરવાની છે ઈ તારીખ ૧૭/૦૨/૨૦૨૫ સાંજે ૦૩:૫૯ કલાક સુધી રહેશે. ઇ-ઑક્શન શરૂ તારીખ ૧૭/૦૨/૨૦૨૫, થી અને ઇ-ઑક્શન સમાપ્ત તારીખ ૧૯/૦૨/૨૦૨૫ પો. સાંજે ૦૪:૦૦ કલાક સુધી રહેશે.

કરવાની કે, આ ૬૦ દિવસની મર્યાદા અરજદારને માત્ર વધુ ઓક્શનમાં ભાગ લેવાની તક આપવાના હેતુથી આપવામાં આવી છે. ૬૦ દિવસની મર્યાદાના કારણે કામચલાઉ નોંધણી પ્રમાણપત્રની ૩૦ દિવસની મર્યાદામાં વધારો કરવાની કોઈ જોગવાઈ નિયમોમાં કરવામાં આવેલ નથી. કામચલાઉ નોંધણી પ્રમાણપત્ર પૂરું થયા પછી તેમનું વાહન અનરજિસ્ટર્ડ ગણાશે. તેમજ નિયમોનુસાર કાર્યવાહી કરવામાં આવશે, અરજદારએ હરાજીની પ્રક્રિયા પૂરી થયાના ૫ દિવસમાં બીડ એમાઉન્ટના નાણાં જમા કરાવવાના રહેશે. અરજદાર જો આ નિયત મર્યાદામાં નાણાં ચૂકવવામાં નિષ્ફળ જશે તો મૂળ ભરેલી રકમ (Base Price)ને જમ કરી ફરીવાર હરાજી કરવામાં આવશે, જેમાં અરજદાર કોઈ વાંધો લઈ શકશે નહીં.

મહીસાગર જીલ્લાના નવનિયુક્ત જીહા વિકાસ અધિકારીએ કાર્યભાર સંભાળ્યો

મહીસાગર, જીહાના નવનિયુક્ત જીહા વિકાસ અધિકારી તરીકે ૨૦૨૦ની બેચના આઈ એ એસ ચુવરાજ સિદ્ધાર્થે કાર્યભાર સંભાળી લીધો છે. મહીસાગર જીલ્લાના વિકાસની ધુરા સંભાળતા ચુવરાજ સિદ્ધાર્થે મહીસાગર જીલ્લા વિકાસની હોળમાં અગ્રેસર બની રહે તે માટે સતત કાર્યશીલ રહેવા નેમ વ્યક્ત કરી



એ.આઈ. તેમણે મહીસાગર જીલ્લામાં દ્રાઈબલ સબ પ્લાન પ્રાચોજના વહીવટદાર તરીકે ફરજ બજાવી છે.

ગુજરાત સરકાર માર્ગ અને મકાન વિભાગ ઓન લાઈન જાહેર નિવિદાન નં.એસ.ડી.સી./ ૭ સને ૨૦૨૪-૨૫

ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રી વતી નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, વિદ્યુત (મા અને મ) પેટા વિભાગ, ગોધરા ઈન્જિનરિંગ ડેવલપમેન્ટ ડિવિઝનની ઓફિસમાં, ગોધરા-૩૮૯૦૦૧, ટેલીફોન નં ૦૨૬૭૨-૨૪૮૪૦૦ની કચેરી દ્વારા વીજળીકરણના અ.નં ૧ થી ૫ ના કામ કે જેની અંદાજિત રકમ રૂ.૧,૨૬ એક લાખ ઇબીશ હજાર થી રૂ. ૨.૯૯ લાખ નવાણું હજાર છે. તેના માટે ઓનલાઈન ટેન્ડર (ઈ-ટેન્ડર સીસ્ટમ)થી ભાવ મેળવવામાં આવે છે. ટેન્ડર ડાઉનલોડ કરવાની તથા ટેન્ડરમાં ભાવો ભરીને ઓનલાઈન ટેન્ડર મોકલવાની છે. ટી.આર- ૨૧/૦૨/૨૦૨૫ રાજ્યમાં આવેલ છે. સંદર્ભ હુ કામના ટેન્ડર તા.૨૧/૦૨/૨૦૨૫ ના રોજ બપોરે ૧૨:૦૫ કલાકે ગોધરા વિદ્યુત (મા.મ) પેટા વિભાગ, ગોધરા ની કચેરીમાં ઓપલાવમાં આવશે. વધુ માહિતી માટે જાહેર રજાના દિવસ સવાળા આ કચેરીનો સંપર્ક સાધવા વિનંતી ટેન્ડર નોટિસની વેબસાઈટ www.nprocure.com પરથી ડાઉનલોડ કરી મેળવી તથા www.statetenders.gujarat.gov.in પર જોઈ શકાશે. (માહિતી/ગોધરા/૬૯૮/૨૫)

પસંદગીનો નંબર મેળવવા ઈરછતા વાહન માલિકોએ તેમના વાહનોનું રજીસ્ટ્રેશન કરાવીને પસંદગીના નંબર મેળવવા માટે http://parivahan.gov.in/fancy પર નોંધણી, ચુક્કર આઈ.ડી. અને પાસવર્ડ મેળવી વાહન વ્યવહાર કમિશ્નરની કચેરીના પરિપત્ર ક્રમાંક નં.આઈ.ટી/ પસંદગીનંબર/ ઓનલાઈન ઓક્શન/૭૪૨૧, તા.૧૨/૧૦/૨૦૧૭ Appendix-A (આ સાથે સામેલ છે) ની સૂચનાઓ મુજબ હરાજીમાં ભાગ લેવાનો રહેશે.

પસંદગીનો નંબર મેળવવા માટેની અરજી સેલ ઈનવોઈસની તારીખ અથવા વીમાની તારીખ એ બે માથી જે વહેલું હોય તે તારીખથી ૭ દિવસની અંદર www.parivahan.gov.in વેબસાઈટ પરથી ઈજા એ ફોર્મ ભરી લેવાનું રહેશે. (process flow સામેલ છે) આવી અરજી કર્યાની તારીખથી ૬૦ દિવસ સુધી અમલી ગણાશે. આ રીતે ૬૦ દિવસમાં અરજદાર ચોઈસનો કોઈ નંબર નહીં મેળવે અથવા ઉપલબ્ધ નંબરોમાંથી અરજદારને પસંદગીનો નંબર ફાળવી શકશે નહીં. તો અરજી તારીખથી ગણતા ૬૦ દિવસ એટલે કે છ દિવા દિવસે રજીસ્ટ્રેશન ઓથોરિટી દ્વારા રેન્ડમ પદ્ધતીથી નંબર ફાળવી દેવામાં આવશે. જેની સામે અરજદાર કોઈ વાંધો લઈ શકશે નહીં. ખાસ રપષ્ટતા

આ ઈ ન લ ા ઈ ન ઓક્શન દરમિયાન અરજદારએ આર.બી.આઈ. દ્વારા નક્કી કરેલ દરે ચાર્જ ચૂકવવાનો રહેશે, અસફળ અરજદારએ રિફંડ માટે જે તે અરજદારના ખાતામાં SBI e-pay દ્વારા અત્રેની કચેરી દ્વારા પરત કરવામાં આવશે.

શહેરા તાલુકામાં ૧૦ હજાર જેટલા આવાસોનું સર્વે કરી દેવામાં આવીને ૫૩૦૦ જેટલા લાભાર્થીઓના ફોર્મ અપલોડ કરી દેવામાં આવ્યા છે

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ૮૯ ગામોમાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી પાર્થ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાની સર્વેની કામગીરી શરૂ છે. તલાટી કમ મંત્રી સહીત સંબંધિત કચેરીના કર્મચારીઓની ટીમ દ્વારા ઘરની મુલાકાત લઈને સર્વેની કામગીરી કરવામાં આવી રહી હોય પરંતુ આવાસ પ્લસ નામની એપમાં લાભાર્થીના જોબકાર્ડ આઈડી, આધાર કાર્ડ અને રેશનકાર્ડ અપલોડ કરવામાં વધુ સમય જતો હોવાથી સર્વેની કામગીરીમાં કર્મચારીઓને ભારે તકલીફ પડી રહી હતી. તાલુકામાં ૧૦ હજાર જેટલા આવાસોનું સર્વે કરી દેવામાં આવીને ૫૩૦૦ જેટલા લાભાર્થીઓના ફોર્મ અપલોડ કરી દેવામાં આવ્યા છે.



સંબંધિત કચેરીના કર્મચારીઓને તકલીફ પડી રહી હોવાનું જાણવા મળવા સાથે આવાસ પ્લસ એપમાં જોબ કાર્ડ, રેશનકાર્ડ અને આધાર કાર્ડ વહેલા અપલોડ ન થતા હોવાની બુમો ઉઠી રહી હતી, પોતાની નૈતિક ફરજ સમજીને તલાટી કમ મંત્રી સહિતના કર્મચારીઓ સમયસર ગ્રામીણ વિસ્તારમાં પહોંચી જઈને સર્વેની કામગીરી કરતા હોય પરંતુ આવાસ યોજનાની આવાસ પ્લસ ૨૦૨૪ની એપમાં પડી રહેલી તકલીફ બાબતે સંબંધિત તંત્ર દ્વારા

શહેરા તાલુકા પંચાયતના તાલુકા વિકાસ અધિકારી પાર્થ પટેલના જણાવ્યા અનુસાર તાલુકાના ૮૯ ગામોમાં પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાની સર્વેની કામગીરી ચાલુ હોવા સાથે દસ હજાર આવાસોનું સર્વે કરી દેવામાં આવ્યું છે. આ સર્વેની કામગીરી દરમિયાન આવાસ પ્લસ એપમાં જોબ કાર્ડ એરોર, આધાર કાર્ડ એરોર આવી રહી હોય તેને દૂર કરવા માટે અમારા દ્વારા વિસ્તૃત સમજણ આપવામાં આવી રહી છે. તાલુકામાં ૫૩૦૦ જેટલા લાભાર્થીઓના ફોર્મ અપલોડ કરી દેવામાં આવ્યા છે અને સર્વેની કામગીરી સરસ ચાલી રહી છે.

વિસ્તૃત સમજણ આપવામાં આવી રહી છે. તાલુકામાં ૫૩૦૦ જેટલા લાભાર્થીઓના ફોર્મ અપલોડ કરી દેવામાં આવ્યા છે. અને સર્વેની કામગીરી સરસ ચાલી રહી છે. ઉદ્દેશનિય છેકે, તાલુકાના ૮૮ કરતા વધુ ગામોમાં અનેક કાચા ઘરો જોવા મળતા હોય ત્યારે સરકાર દ્વારા આવા લોકોને ઘરનું સપનું પુરૂ થાય તે માટે પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના હેઠળ નવીન આવાસની સર્વેની કામગીરી શરૂ કરી હોય ત્યારે આવા જરૂરિયાતમંદ લોકો સુધી સર્વેની ટીમ પહોંચી

ગોધરા જૈન દેરાસર રોડ ઉપર સિટી સર્વે નં.-૧૭૬૪માં જુના મકાનને તોડી નવા થતાં બાંધકામમાં કાગળોમાં ચેડાં કરી ૭ ચો.મી.જગ્યા વધારાઈ

ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં જૈન દેરાસર રોડ ઉપર મેઈન બજારમાં આવેલ સિટી સર્વે નં.-૧૭૬૪માં આવેલ જુના મકાનને તોડીને નવું બાંધકામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. સિટી સર્વે નં.-૧૭૬૪માં નોંધ નં.-૨૧૧૧માં ૬૦.૭૫.૮૭ હોય ત્યારે રેકર્ડ સાથે ચેડાં કરીને નોંધ નં.-૪૪૯૧માં ૬૭.૭૫.૮૭ કરેલ છે. આ જમીન ૭ ચોરસ મીટર કાગળો ઉપર પધારીને એપાર્ટમેન્ટના બાંધકામને શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. બિલ્ડર લાંબી દ્વારા મુળ કાગળોમાં ચેડાં કરીને વહીવટી તંત્રના મળિયા સાથે મળીને ૭ ચોરસ મીટરનો વધારો કરવામાં આવેલ છે. ગોધરા શહેરના ટ્રાફિકથી ધમધમતા વિસ્તારમાં બાંધકામ થઈ રહેલા એપાર્ટમેન્ટમાં પાર્કિંગની સુવિધા રાખવામાં આવશે ખરી ? સર્વે નં.-૧૭૬૪માં ૭ ચોરસ મીટરના વધારો કરવાના મામલે અરજદાર દ્વારા પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટર, એસ.એલ.આર. અને નગરપાલિકા ચીફ ઓફિસર, ટાઉન પ્લાનરને લેખિત રજુઆત કરવામાં આવી છે ત્યારે કાગળોમાં ચેડાં કરીને ૭ ચોરસ મીટર જમીન વધારીને બાંધકામ શરૂ થયેલ છે તે બાંધકામને પાલિકા ટાઉન પ્લાનિંગ કે વહીવટી તંત્ર દ્વારા સ્થળ તપાસ કરીને અટકાવવામાં આવશે ખરું... ?

કાલોલ તાલુકાની કરાના મુવાડા અને સણસોલી પ્રાથમિક શાળાના બાળકોનો સ્ટેચ્યૂ ઓફ યુનિટીનો શૈક્ષણિક પ્રવાસ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાની કરાના મુવાડા અને સણસોલી પ્રાથમિક શાળા માંથી તા.૬/૨/૨૦૨૫ના રોજ એક દિવસીય પ્રવાસ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સૌ પ્રથમ સ્ટેચ્યૂ ઓફ યુનિટી એકતા નગરની મુલાકાત લેવા માં આવી હતી. જ્યાં બાળકો એ વિશ્વ ની સૌથી ઉંચી પ્રતિમા કે જેમાં ભારત ને એક કરનાર મહાપુરુષ સરદાર પટેલ ના યોગદાન વિશે બાળકોને શિક્ષકો દ્વારા સમજણ આપી હતી. માં નર્મદાના દર્શન કર્યા હતાં. ત્યાર બાદ પોંદ્યામાં સ્વામિનારાયણ ભગવાન ના દર્શન કરીને ત્યાં પ્રદર્શનની મજા માણી હતી.



સાર્વજનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે એચડીએફસી બેન્ક માટે પાંચ વિદ્યાર્થીઓ ની પસંદગી

ગોધરા, મનોહરજી દ્વારા બેંક અંગે અને સાર્વજનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડો. અરૂણસિંહ સોલંકીના માર્ગદર્શન હેઠળ iihf દ્વારા એચડીએફસી બેન્ક માટે ઉમેદવારોની પસંદગી માટેનો કાર્યક્રમ કોલેજના સદાબા હોલ ખાતે યોજાઈ ગયો.

આ પ્રસંગે કોલેજના પ્રિન્સિપાલ દ્વારા મુંબઈથી પધારેલા બેંકના ખાસ એડવાઈઝર મનોહરભાઈ ઘોષ અને સ્થાનિક કક્ષાએથી કાજલબેન સોનીનું ઉમળકાભેર સ્વાગત કરી કોલેજની વિશેષતા અને કોલેજના વિદ્યાર્થીઓની કિસિપ્લિન અંગે ચર્ચા કરી સ્વાગત પ્રવચન કર્યું હતું. ત્યારબાદ મુંબઈથી પધારેલા

હાલોલ ખાતે આવેલ સંસ્થામાં જોખમકારક વ્યવસાયમાં રોકાયેલા ૧૭ વર્ષની ઉંમરના તરૂણને બાળ મજૂરીમાંથી મુક્ત કરાવી બાળ સંરક્ષણ ગૃહ, ગોધરા ખાતે મોકલી અપાયો

પંચમહાલ, શ્રમચોગી પાસેથી બાળ શ્રમચોગી પ્રથા નાબૂદની ટીમ સાથે લેબર કમિશ્નર એમ. જે. સોની, સરકારી શ્રમ અધિકારી જ. જી. ગ. ડ. વી. એ. આઈ. એ. ચ. ટી. યુ. (AIHTU) એન્ટી હ્યુમન ટ્રાફિકિંગ યુનિટના ચૌધરી અને ટીમ, ફેક્ટરી ઓફિસર ચાંદવ અને ટીમ સહિતનાઓએ હાલોલ તાલુકામાં આવેલ 'ભગવતી પેપર બોક્ષ', નવજીવન હોટલની સામે, મધાસર ખાતે રેઈડ કરતાં તેમાં એક તરૂણ શ્રમચોગી કે જેઓની ઉંમર ૧૭ વર્ષ છે મળી આવ્યા હતા. તપાસ સમયે તરૂણ

ગોધરાના વાવડી દાહોદ રોડ સાઈડમાં વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે પાઈપ લાઈન કામ પૂર્ણ કર્યા બાદ ખોદેલ રસ્તાઓ ઉપર યોગ્ય માટી કામના અભાવે અકસ્માતની શક્યતાઓ

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકા દ્વારા વાવડી દાહોદ હાઈવે રોડ સાઈડમાં નવિન ભુગર્ભ સોમ પોટરની ગ્રાન્ટ અંતર્ગત થોડા દિવસો પહેલા પી.ટી.મીરાણી થી ચાલુ કરવામાં આવેલ હતું અને આ કામ પૂર્ણ કર્યાને અંદાજીત ૧૫ થી ૨૦ દિવસ જેટલા સમયગાળો થયો છે.



કરી દેવામાં આવ્યા છે. જેને લઈ રોડ ઉપર ચાલતા પસાર થતા રાહદારીઓને ચાલવામાં તકલીફ વેઠવાનો વારો આવી રહ્યો છે. તેમાં પણ વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેની પાઈપ લાઈન નાખવા માટે રોડ સાઈડની સોસાયટીઓને જોડતા રસ્તાઓ પણ ખોદી નાખવામાં આવ્યા છે અને પાઈપ

છે અને સોસાયટીના ઘરોમાં પણ પાણી ભરાઈ જતા હોય છે. ત્યારે વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે નાખવામાં આવેલ પાઈપ લાઈન માટે નાખવામાં આવેલ ભુંગળાના છેદા પ્રભા કોતર તરફના ભાગે અધુરા મુકવામાં આવ્યા છે. જે ચોમાસાની સીજનમાં જો વરસાદી પાણી આ પાઈપ લાઈનમાં આવે તો પ્રભા કોતરમાં ઠલવાની જગ્યાએ સોસાયટી વિસ્તારોમાં પ્રવેશ કરી તેવી સ્થિતિમાં અધુરી કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. ત્યારે અધુરી વરસાદી પાણીના નિકાલની પાઈપ લાઈન પૂર્ણ કરવા માટે કોન્ટ્રાક્ટરને ફરજ ફાળવવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

રાષ્ટ્રવાદી મુસ્લીમ પસમંદા મહાઝ દ્વારા મીડીયા ઈન્ચાર્જ તરીકે ઈરફાન પોચાની નિયુક્તિ

ગોધરા, રાષ્ટ્રવાદી મુસ્લીમ પસમંદા મહાઝમાં દ્વારા શહેરના ઈરફાન પોચા ના યોગદાનને ધ્યાનમાં રાખીને રાષ્ટ્રીય તેઓની પંચમહાલ સોસીયલ મીડીયા ઈન્ચાર્જ તરીકે અધ્યક્ષ આતિફ દ્વારા રાષ્ટ્રવાદી મુસ્લિમ પસમંદા ઈન્ચાર્જ તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. આ નિમણૂક તાત્કાલિક અસરથી અમલમાં આવશે. જનસેવા માટે તત્પર રહીને, સમસ્યાઓનું સમાધાન બનીને મહાજને સર્વસ્પર્શી અને સર્વવ્યાપી બનાવશે અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીજીના સબકા સાથ, સબકા વિકાસ, સબકા વિશ્વાસ અને સબકા પ્રયાસના સંકલ્પને સાકાર કરવામાં



યોગદાન આપવા જણાવ્યું. પસમંદા મહાજના હિતમાં સતત કામ કરીને તમે રાષ્ટ્રવાદી મુસ્લિમ સમુદાયને વધુ મજબૂત કરશો એવી મને માત્ર આશા જ નથી, પરંતુ પૂર્ણ વિશ્વાસ છે.

પાવાગઢ યાત્રાધામ ખાતે ચાલતી રોપ-વે સેવા ૧૭ ફેબ્રુઆરી થી ૧ માર્ચ સુધી વાર્ષિક મેન્ટેનન્સને લઈ સ્થગિત રહેશે

પાવાગઢ, પાવાગઢ યાત્રાધામ ખાતે કાર્યરત રોપ-વે સેવા વાર્ષિક મેન્ટેનન્સને લઈ આગામી ૧૩ દિવસ માટે બંધ રહેશે તેવી જાહેરાત ઉંચા બ્રેકો કંપની દ્વારા કરાઈ છે. ૧૩ દિવસો દરમિયાન માતાજીના દર્શન માટે આવતા શ્રદ્ધાળુઓને પગથિયા ચડીને દર્શન માટે જવું પડશે.

“બાળલગ્ન મુક્ત ભારત” અંતર્ગત પંચમહાલ ખાતે બાળલગ્ન પ્રતિબંધક અધિનિયમ ૨૦૦૬ વિશે તાલીમ યોજાઈ

પંચમહાલ, પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષકની કચેરી અને ગ્રામ વિકાસ ટ્રસ્ટ, ભરૂચના સહયોગથી મહિલા પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એસ.ડી.બુટીયાના અધ્યક્ષસ્થાને પંચમહાલ જિલ્લાના તમામ પોલીસ સ્ટેશનના ચાઈલ્ડ વેલ્ફેર ઓફિસર, સીટીમ, મહિલા પોલીસ ટીમ સાથે બાળ લગ્ન મુક્ત ભારત અંતર્ગત બાળ લગ્ન પ્રતિબંધક અધિનિયમ ૨૦૦૬ અંગે તાલીમ યોજવામાં આવી હતી. જેમાં ૪૦થી વધુ પોલીસ કર્મચારી અને ચાઈલ્ડ વેલ્ફેર ઓફિસર હાજર રહ્યા હતા. આ તાલીમમાં કોઈ બાળકના બાળલગ્ન થવાની જાણ થતાં પોલીસ/ચાઈલ્ડ લાઈન/બાળલગ્ન પ્રતિબંધક અધિકારીની કચેરી તથા જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમને લેખિત અરજ કરી જાણ કરવા, બાળક સાથે કોઈ વ્યક્તિ કે ઘરનાં સભ્યો બળજબરીથી કે તેમની ઈચ્છા વિરુદ્ધ આવા લગ્ન કરાવતાં હોય તેમ જણાઈ તો તેમાં



દરમિયાનગીરી કરી સંબંધિત અધિકારીને જાણ કરી આવા લગ્ન અટકાવવા માટે મદદરૂપ થવા તેમજ સમાજના આગેવાનોની હાજરીમાં બાળલગ્ન એક દૂષણ છે તે અંગેના જાગૃતિ કાર્યક્રમો કરવા જેવી ફરજો વિશે જણાવી તેનું પાલન કરી બાળ લગ્ન અટકાવવા અંગે જાણકારી આપવામાં આવી હતી. તેમજ બાળ લગ્નથી બાળકોના માનસ અને જીવન પર થતી માઠી અસરો, તેના જવાબદાર કારણો, પરિણામો, અપરાધી કોને કહેવાય? અપરાધની સજા અને બાળ લગ્ન રોકવા આપણી શું ફરજો છે? બાળ લગ્ન સામે કરવાની થતી કાર્યવાહી જેવા વિષયો અંગે વિસ્તૃત સમજણ સાથે તાલીમ આપવામાં આવી હતી.

પંચમહાલ જીલ્લા કક્ષાના કલા મહાકુંભમાં બોરૂ પ્રાથમિક શાળાના બાળ કલાકારોનું શાનદાર પ્રદર્શન



બોરૂ, જતન થાય તે ઉદ્દેશને પરિપૂર્ણ કરવા છેવાડાના ગામડાઓથી માંડીને શહેરોમાં કલાનું કલાત્મક વાતાવરણનું નિર્માણ થાય, પ્રતિભાશાળી કલાકારોને અભિવ્યક્ત કરવાની તક મળી તે બદલ સમગ્ર વાલીગણ ગૌરવની લાગણી અનુભવે છે. જીલ્લા કક્ષાએ વિજેતા સ્પર્ધકોને પ્રદેશ કક્ષાએ તથા ત્યારબાદ રાજ્ય કક્ષાએ સ્પર્ધા માટે મોકલવામાં આવશે. સૌનો વિકાસ તે રીતે સાંસ્કૃતિક વારસાનું પણ જતન થાય તે ઉદ્દેશને પરિપૂર્ણ કરવા છેવાડાના ગામડાઓથી માંડીને શહેરોમાં કલાનું કલાત્મક વાતાવરણનું નિર્માણ થાય, પ્રતિભાશાળી કલાકારોને અભિવ્યક્ત કરવાની તક મળી તે બદલ સમગ્ર વાલીગણ ગૌરવની લાગણી અનુભવે છે. જીલ્લા કક્ષાએ રાસના વિજેતા સ્પર્ધકોને આગામી પ્રદેશ કક્ષાએ યોજનાર સ્પર્ધામાં પંચમહાલ જિલ્લાનું પ્રતિનિધિત્વ કરશે

ભાણપુરા ગામ ખાતે સરકારી વિનયન અને વિજ્ઞાન કોલેજ જંબુઘોડાના એન.એસ.એસ.ની સાપ્તાહિક શિબિર સંપન્ન



જંબુઘોડા, સરકારી વિનયન અને વિજ્ઞાન કોલેજ જંબુઘોડા ના એન.એસ.એસ. વિભાગ દ્વારા ગામ ભાણપુરા ખાતે યોજાયેલ વિકસિત ભારત અને ગ્રામ વિકાસ સાપ્તાહિક શિબિર નો સમાપન સમારોહ તારીખ ૦૪-૦૨-૨૦૨૫ ના રોજ યોજાયો હતો. જેમાં શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીના એન.એસ.એસ. વિભાગના કોઓર્ડિનેટર ડો. સંજય જોષી, કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડો. સી.બી.રાઠવા, સરપંચ શારદાબેન બારીઆ, ગ્રામ અગ્રણી તુલસીભાઈ બારીઆ, કેપ્ટુટી સરપંચ કૃતેશિંહભાઈ બારીઆ, દૂધ મંડળીના ચેરમેન ગોરધનભાઈ બારીઆ, એસ.એમ.સી. અધ્યક્ષ રમણભાઈ બારીઆ, પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય ખતલા, તલાટી કમ મંત્રી, પંચાયત કારોબારીના સભ્યો, ગ્રામ અગ્રણીઓ, કોલેજના અધ્યાપકો, પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકો વગેરેની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો. એન.એસ.એસ. પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડો.એમ.પી. વર્મા એ જણાવ્યું હતું કે, તારીખ ૨૯-૦૧-૨૦૨૫ ના રોજ શિબિરમાં જોડાયેલ વિદ્યાર્થીઓ ભાણપુરા ગામ ખાતે

પહોંચી ગયા હતા. તારીખ ૩૦-૦૧-૨૦૨૫ રોજ આ શિબિરનું ઉદઘાટન થયું હતું. ત્યારબાદ એક સપ્તાહ દરમિયાન ગામમાં સવારે ૬.૦૦ કલાકે પ્રભાત ફેરી, પ્રાર્થના, ભજન, યોગ, ગ્રામ સફાઈ, સાઈબર કાઈમ અંગે જાગૃતિ, વ્યક્તિત્વ વિકાસ, પ્રાકૃતિક ખેતી, માનસિક સ્વાસ્થ્ય, વ્યસન મુક્તિ, મક્ત સર્વ રોગ નિવાન કેમ્પ, મક્ત આંખ નિવાન કેમ્પ, ગ્રામ જનો માટે ઈશ્રમ કાર્ડ, આયુષ્યમાન વગેરે જેવા કાર્ડ બનાવવાં, વેસ્ટ ભંગારનો ઉપયોગ કરીને કચરા પેટી બનાવવાની વિતરણ કરવું, ગ્રામ સર્વે કરવો, સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો દ્વારા જનજાગૃતિ, ભીંત સૂત્રો લખવા વગેરે જેવી પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવી હતી. આ શિબિર માં કુલ ૬૦ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. સમગ્ર શિબિરનું આયોજન કોલેજના આચાર્ય ડો.સી.બી.રાઠવા અને એન.એસ.એસ. પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડો. એમ.પી. વર્માના માર્ગદર્શન મુજબ થયું હતું. શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરવા બદલ ગામના સરપંચ શારદાબેન બારીઆ, અગ્રણી તુલસીભાઈ બારીઆ, ગ્રામજનો વગેરેએ આભાર માન્યો હતો.